
Fall 2018 Contested Fifth Judicial District Election 
Attorney Survey Results 

 
Judicial District Number of Responses % of Total Responses 

First 13 5.70% 

Second 12 5.26% 

Third 11 4.82% 

Fourth 84 36.84% 

Fifth 69 30.26% 

Sixth 14 6.14% 

Seventh 15 6.58% 

Out of State Active 10 4.39% 

Total 228 100% 

 

David W. Gadd 
 

 

1. Does not 
Meet 

Expectations 
for Position 

2. Average 
for Position 

3. Above 
Average 

for 
Position 

4. Exceeds 
Expectations 
for Position; 

Excellent 

Average of 
Scores, 

Statewide 

Total 
Scored 

Responses 

I Do Not 
Know This 
Candidate 

Total 
Responses 

Integrity and 
Independence 

9 18 15 36 3.00 78 135 213 

Knowledge 
and 
Understanding 
of the Law 

10 19 14 34 2.94 77 129 206 

Judicial 
Temperament 
and Demeanor 

10 18 12 36 2.97 76 129 205 

Legal Ability 
and 
Experience 

11 17 13 34 2.93 75 127 202 

 

   Roger B. Harris 
 

 

1. Does not 
Meet 

Expectations 
for Position 

2. Average 
for Position 

3. Above 
Average 

for 
Position 

4. Exceeds 
Expectations 
for Position; 

Excellent 

Average of 
Scores, 

Statewide 

Total 
Scored 

Responses 

I Do Not 
Know This 
Candidate 

Total 
Responses 

Integrity and 
Independence 

3 13 25 54 3.37 95 123 218 

Knowledge 
and 
Understanding 
of the Law 

11 16 29 38 3.00 94 118 212 

Judicial 
Temperament 
and Demeanor 

6 16 16 55 3.29 93 119 212 

Legal Ability 
and 
Experience 

5 17 27 43 3.17 92 119 211 

 


